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ColdFill™ 
 

Revisjon:1.1, 15.10.25 
 
Produktnavn: ColdFill™   
Farge: : Asfaltgrå (Traffic Grey B, RAL 7043) – Versjon: 2024.1 
Materialklasse: Veireparasjonsmateriale 
 
Tiltenkt bruk 
Egnet til permanent fylling av sprekker, avskallinger og hull på bituminøse overflater. 
 
Produktbeskrivelse 
Løsemiddelfritt, sterkt fylt 2-komponents kaldplast-fugemasse for reparasjon og utjevning på 
bituminøse overflater. 
Fri for giftige tungmetaller eller deres forbindelser. Fri for aromatiske hydrokarboner. 
Ytterligere informasjon om gjeldende lover og forskrifter, samt helse og sikkerhet for 
arbeidstakere, finnes i sikkerhetsdatabladet. I tillegg gis instruksjoner om transport, 
håndtering, lagring og avfallshåndtering, sammen med råd om førstehjelp, toksikologi og 
miljø. 
RAL-fargetoner kan variere noe avhengig av overflateeffekter eller fyllmateriale. Vi anbefaler 
derfor å bruke maling fra samme bestilling/produksjonsparti i ett prosjekt for å unngå 
fargeforskjeller. 
Denne informasjonen gjelder herdetiden som kreves for at kaldplast skal kunne trafikkeres. 
Alle kaldplastprodukter herder over tid. Den endelige hardheten oppnås etter 2 dager til 2 
uker. Den endelige hardheten er avgjørende for kaldplastens holdbarhet. Hvor raskt den 
endelige hardheten oppnås, avhenger av temperaturen. Av denne grunn er det viktig å ikke 
starte påføringen ved temperaturer under 5 °C, og heller ikke dersom det forventes at 
temperaturen forblir under 5 °C de kommende ukene. 
Materialet må ikke brukes til andre formål enn det som er tiltenkt uten produsentens 
samtykke. Før bruk på annen måte eller på spesielle overflater, kontakt produsenten. 
 
Systemanbefaling og påføring 
Før peroksid tilsettes, må materialet omrøres til det er homogent. Tilsett deretter ca. 1,3 vekt% 
pulverperoksid og rør grundig i ca. 30 sekunder. Etter at peroksid er tilsatt, starter 
herdingsprosessen umiddelbart. Påfør massen på overflaten med sparkel eller skrape. 
Sprekker fra ca. 1 cm bredde og hull opptil 5 cm dybde kan fylles. For å unngå glatt overflate 
bør området dekkes med finsand (varenr. 200961) før herdingen er fullført. 
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Herdeakselerator og blandingsforhold 
Materialet leveres sammen med ferdigpakkede poser med 100 g og 200 g peroksid. 
Merk: Tilsetting av mer peroksid enn anbefalt reduserer herdetiden, men fører samtidig til et 
mykere produkt. Tilsetting av mindre peroksid enn anbefalt kan føre til mangelfull herding. 
Anbefalte mengder herdeinitiator (peroksid): 

• Type 50 pulverperoksid: 1,0–1,5 vekt% 
• Type 30 pulverperoksid: 1,3–1,8 vekt% 

 
ColdFill 

Bøtte størrelse 
Peroxide 

herdeakselerator 
Type 50 bags 

Mengde 
peroxide 

wt.-% 

Peroxide 
Herdeakselerator 

Type 30 bags 

Mengde 
peroxide 

wt.-% 
8kg 100g 1,3 100g 1,3 
16kg 200g 1,3 300g 1,8 

 
Levetid av ferdig blanding (Pot life) 
Pot life ved 22 °C: 10 minutter – høyere temperatur reduserer pot life. 
Den kjemiske reaksjonen starter irreversibelt så snart peroksidet kommer i kontakt med 
materialet. Etter denne tiden øker materialets viskositet brått, og dette markerer den 
maksimale tiden som er tilgjengelig for påføring. 
 
Luft- og overflate temperatur. 
+15 °C til +30 °C (59 °F til 86 °F) 
Materialet tilbys i spesialkvaliteter for både svært varme og svært kalde temperaturer, med 
henholdsvis lavere eller høyere reaktivitet: 

• +15 °C til +30 °C (59 °F til 86 °F): standardkvalitet 
• +25 °C til +40 °C (77 °F til 104 °F): S (sommer) kvalitet 

 
Relativ luftfuktighet: 85 % H(rel) 
Herdetid ved 22 °C: 25 minutter – høyere temperatur reduserer herdetiden. 
Denne informasjonen gjelder den tiden kaldplasten trenger for å herde tilstrekkelig til å kunne 
trafikkeres. Alle kaldplastprodukter herder over tid.  
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Reperasjon av flate 
Før påføring skal overflaten være tørr, ren og fri for støv, løse partikler, salter, fett og olje. 
Overflaten må være heftende. Eksisterende merking må kontrolleres før overmerking. Dersom 
det er tvil om vedheften, anbefales det å påføre en teststripe og forsøke å trekke den av etter 
herding. 
Asfalt 
Nye bituminøse overflater bør være utsatt for vær og vind i minst 4 uker før endelig påføring. 
Eldet asfalt eller asfalt med lavt bitumeninnhold må forbehandles med PlastiRoute™ THAN 
Primer / GEVEKO Primer (0,2 kg/m²). Det anbefales ikke å påføre produktet på asfalt med 
store steiner (større enn 2 cm). Se også de tekniske databladene for valgt primer. 
Betong 
Ferske betongoverflater som inneholder et parafinlag må forbehandles mekanisk ved sliping 
eller sandblåsing. Eventuelle sementrester må fjernes før påføring. Alle betongflater må 
forbehandles med GEVEKO Primer (0,2 kg/m²). Se også de tekniske databladene for valgt 
primer. 
Glatte overflater 
Påføring på glatte overflater (polert stein, granitt, basalt, fliser, glaserte fliser osv.) eller 
overflatebehandlet betong kan gi redusert vedheft. For slike underlag anbefales det å påføre 
testmarkeringer og kontrollere vedheften etter 14 dager. 
Produsenten påtar seg ikke ansvar for manglende vedheft på polerte overflater. 
Friksjon 
På grunn av materialets selvutjevnende egenskaper vil påføringen gi en glatt og glatt 
overflate. Vi anbefaler derfor å bruke 1,5–2,0 kg kvartsand (1,0–1,8 mm, artikkelnummer 
200961) – avhengig av ønsket overflatestruktur – på toppen. 
Rengjøring 
Diluant AC skal brukes som rensemiddel for verktøy og påføringsutstyr. 
Minste forbruk på et underlag med teksturdybde opptil 1 mm er 1,9 kg/m². Ved teksturdybde 
på 5 mm økes minimumsforbruket til 6,7 kg/m². 
Forbruk 
Minimumsforbruk på et underlag med en teksturdybde på opptil 1 mm er 1,9 kg/m². 
Ved en teksturdybde på 5 mm økes minimumsforbruket til 6,7 kg/m². 
 
Forbrukstabell 

Dybde på underlagets 
overflatestruktur 

Påført 
tykkelse Forbruk 

Opptil 1 mm 
1mm 1,9 kg 
2mm 3,8 kg 
3mm 5,7kg 

Opptil 5mm 
1mm 6,7kg 
2mm 8,6kg 
3mm 10,5kg 
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Holdbarhet  
Produktet har en holdbarhet på 12 måneder etter levering, forutsatt at det oppbevares i original 
emballasje under riktige lagringsforhold. 
 
Lagring 
Materialet kan vise en tendens til sedimentering under transport og lagring. I så fall kan det 
omrøres til det blir homogent, og er deretter klart til bruk igjen. 
Oppbevares i tett lukket originalemballasje på et tørt og godt ventilert sted ved temperaturer 
mellom +5 °C og +30 °C (41 °F – 86 °F), ikke direkte på gulvet og ikke i nærheten av 
varmekilder. 
 
Pakningsstørrelse 
Leveres i metallbøtter med 8 eller 16,0 kg nettovekt. 
 
Eksempel på applisering: 
 
 
 

     
1    Homogenisering 
2    Blanding med peroksid 
3     Fylling av skadet dekke 
4     Fylling av ujevnheter og avretting med sparkel eller skrape 
5     Etterstrøing med kvarts 
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